
GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
TRIBUNAL DE CONTAS ESTADOe

ATA DA SESSÃO PÚBLICA

PREGÃO PRESENCIAL nº 90003/2025
TIPO: MAIOR DESCONTO
MODO DE DISPUTA: FECHADO E ABERTO
SE - PROCESSO nº 16890/2023-76

Objeto: Contratação de instituição bancária, registrada no Banco Central do Brasil - BACEN, da operar os serviços de processamento e gerenciamento de créditos
provenientes da Folha de Pagamento dos servidores ativos, inativos e pensionistas, dos estagiários e dos residentes do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (TCESP),
em caráter de exclusividade, bem como dos créditos decorrentes de ordens judiciais.

PREÂMBULO

No dia 20 de fevereiro de 2025, às 10 horas, reuniram-se no Auditório Ministro Genésio de Almeida! Moura - 16€ andar do Prédio Sede deste Tribunal de Contas, a Pregoeira,
ANA LUIZA LOPES RODRIGUES SUGUIURA, e à Equipe de Apoio, Senhores, Denise Sanches Milani, Maurício Bortolato Fujita, Paulo Roberto De Roma Guimarães Ometti,
Rosmari Aparecida Ferraiolo e Talita Vaquero Capella, designados nos autos, e a servidora, Luciana Souza Freitas, para a Sessão Pública do Pregão em epigrafe.

Í

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelo interessado presente, visando à comprovação da existência de poderes para formulação de propostas
e prática dos demais atos de atribuição do Licitante, na seguinte conformidade:

CREDENCIAMENTO

A Pregoeira comunicou o encerramento do credenciamento.

Em seguida recebeu a Declaraçao do Licitante de ciência em relação ao inteiro teor do ato convocatbrio e os dois Envelopes contendo a Proposta Comercial e os Documentos
de Habilitação, respectivamente.

REGISTRO DO PREGÃO

Ato continuo, foi aberto o Envelope contendo a Proposta e, com a colaboração dos membros da Equipe de Apoio, a Pregoeira examinou a compatibilidade do objeto, prazos e
condições de execução com aqueles definidos no Edital, tendo classificado a proposta, nos termos dg subitem 6.4.4 do edital.

Representante Banco Ciedenciado

MATHEUS AMARAL NETO BANCO BRADESCO S.A.
CNP): 60.746.948/0001-12

CONTRAPARTIDA MÍNIMA (%) 0,6000

Licitante Proposta - Contrapartida
Classificação Análise Preço Seleção para Lances
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BANCO BRADESCO S.A.
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SELEÇÃO PARA FASE DE LANCES:

Ordem de Lances Desconto Ofertado (%) Licitante

1 0,1000 0,6006 BANCO BRADESCO S.A.CNPJ: 60.746.948/0001-12



Em seguida, visto que só houve um licitante, a Pregoeira convidou o autor da proposta a negociar o do desconto ofertado.

Negociada a majoração do desconto, o licitante informou que o valor ofertado é o máximo que:a instituição pode oferecer e manteve a proposta inicial. A Pregoeira
considerou que o valor proposto, abaixo especificado, é ACEITÁVEL por ser compativel com os valores praticados pelo mercado, conforme apurado no processo de licitação.

Í BANCO BRADESCO S.A.VALOR NEGOCIADO (DESCONTO OFERTADO %) 0,1000 Licithnte
CNP): 60.746.948/0001-12

Aberto o 2º Envelope do Licitante e analisados os documentos de habilitação, foi verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital, sendo o licitante habilitado.

Os documentos de habilitação examinados e a proposta do credenciado foram rubricados pela e pelos membros da Equipe de Apoio.

RECURSO
Consultado, o Licitante declinou do direito de interpor recurso, sendo declarado vencedor do certame.

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão às 11h20min, cuja ata vai assinada pela pelos membros da Equipe de Apoio e representante do licitante.

FASE DE NEGOCIAÇÃO

FASE DE HABILITAÇÃO
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